
 

 
 نقاط(   06)ول :ال  التمرین
 طبق،ت سنوات5  النفعیة مدتها،  261000 ب الدم لتصفیة آلة   30/10/2014بتاریخ  بالجزائر الشفاء عیادة اقتنت

 . دج 12000 المتبقیة القیمة الخطي ، الاهتلاك المؤسسة
 :المطلوب

و معدل  المبلغ القابل للاهتلاك وقسط الاهتلاك حساب كیفیة توضیح مع ، الدم تصفیة آلة تلاكھا جدول بإعداد قم-1
 . الاهتلاك

 .2015و 2014 لسنة تلاكھالا أقساط الیومیة دفتر في سجل -2
 

 من جدول اهتلاك سیارة تجاریة لمؤسسة " القدس " استخرجنا ما يلي :   نقاط( 60: )ثانيالالتمرین 

 01/01/2007تاریخ الاقتناء :                         نوع التثبیت : سیارة تجاریة                 
 سنوات  8المدة النفعیة :                                                 

 المبلغ القابل للاهتلاك السنوات
MA 

 قسط الاهتلاك السنوي 
An 

 الاهتلاكات المتراكمة
∑A 

 القیمة المحاسبیة الصافیة
 VNC 

2007 ............. ........... ............ .............. 
2008 ............. ........... ............ .............. 
2009 ............. ............ 90000 .............. 
2010 ............. ............ ........... .............. 
 المطلوب :

 أكمل جدول اهتلاك السیارة مع تبریر كل العملیات اللازمة .-

 
 

        *                1/2الصفحة *                                     

                                         السنة الثانية تسيير واقتصاد لمستوى:ا                                                                     بلخير عبد السلام ثانوية 

   تينساع  لمدة:ا                                                       التسيير المحاسبي والمالي                                 المادة:

                2016/2017 :لسنة الدراسيةا                                                                                     أمين  تمار :ذالاستا

                                                                          الماليفي مادة التسيير المحاسبي و ثالث لثلاثي الا اختبار                                         
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 التمرین الثالث :)8نقاط(
، ولإنتاج Aمادة تستعمل ال P ، لإنتاج المنتج  Kو   P " نوعين من المنتجات الانوارتنتج مؤسسة"  :رابعالتمرين ال

 قامت بالعماليات التالية : 2015 ، و خلال شهر جانفيBتستعمل المادة  Kالمنتج 

 المشتريات :

 دج للكلغ. 32كلغ بسعر  A :45000 المادة الأولية -

 دج للكلغ. 40كلغ بسعر  B  :32500 الأوليةالمادة  -

  .A ،Bدج لكل كلغ مشترى من المادتين   03:  مصاريف الشراء -

 : الاستعمالات و الإنتاج 

 .Aكلغ من المادة  42000باستعمال  Pوحدة من المنتج  4000 أنتجت -

 .Bكلغ من  المادة  31000باستعمال  Kوحدة من المنتج  5000 أنتجت -

اعة يد س 200، إضافة إلى   Kو  Pدج لكل وحدة منتجة من   25: مصاريف مباشرة تقدرب مصاريف الإنتاج -

 .Kو   Pدج للساعة توزع  بالتساوي على المنتجين 50عاملة ب  

 قامت ببيع :لمبيعات ا 

 دج للوحدة . 420بسعر  Pوحدة من المنتج  3200  -

 دج للوحدة .  350بسعر  Kوحدة من المنتج  3300  -

 .K،و الباقي للمنتج Pدج للمنتج  20000دج ،منها  53000:تقدر ب  زيعمصارف التو -

 المطلوب:

 حسب مختلف التكاليف.) تكلفة الشراء، تكلفة الإنتاج، سعر التكلفة(ا -     

 . Kو Pاحسب النتيجة للمنتجين  -     

 

 

 

 

 

 

 ق للجميعبالتوفي                                                                         

 

 *      2/2الصفحة *                                     
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 ن(08:..........................)ثالث حل التمرين ال

 أولا: حساب مختلف التكاليف

 2.5 -حساب تكلفة الشراء ــــــــــــــــــ  .1

 

 البيــــــــــان
 Bالمادة الاولية Aالمادة الاولية

 المبالغ س،و ك المبالغ س،و ك

 ثمن الشراء

 راءشمصاريف ال
45000 

45000 
32 

3 
 

1440000 

135000 
32500 

32500 
 

40 

03 
 

1300000 

97500 
 

 1397500 43 32500 1575000 35 45000 تكلفة الشراء

 

 3,5: ـــــــ حساب تكلفة الانتاج .2

 

 البيــــــــــان
 Kالمنتج  Pالمنتج 

 المبالغ س،و ك المبالغ س،و ك

 تكلفة المادة الاولية المستعملة

 مصاريف الانتاج    

 مصاريف مباشرة -

 يد عاملة -

42000  

  
4000 
100 

 35  
 

25 
50 

1470000  

  
100000 

5000 

31000   

 
5000 
100 

43  

  
25 
50  

 1333000  
 

125000 
5000 

 1463000  292,6   5000 1575000  393,75  4000  لانتاجتكلفة ا

 2,5حساب سعر التكلفة    .3

 

 البيــــــــــان
 Kالمنتج  Pالمنتج 

 المبالغ س،و ك المبالغ س،و ك

 تكلفة انتاج المنتجات المباعة
 مصاريف التوزيع

3200  
 ـــــ

393,75 
ــــــ   

1260000  
20000 

3300  
 ــــــــ

292,6  
 ــــــــ

965580  
33000 

   998580  302,6   3300   1280000 400   3200  سعر التكلفة

 1,5ثانيا: حساب النتيجة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 البيــــــــــان
 Kالمنتج  Pالمنتج 

 المبالغ س،و ك المبالغ س،و ك

 سعر البيع
 سعر التكلفة

3200 
3200 

420 
400 

1344000 
1280000 

3300 
3300 

350 
302,6 

 1155000  
998580 

 156420     47,4 3300   64000    20    3200 النتيجة 
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